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Aufgabe 1 (4 Punkte)

Zeigen Sie, dass für jedes ModellM und jede Welt u ∈ |M| gilt:

M, u � ¬A ⇐⇒ M, u � ¬ A

Zeigen Sie zugleich auchM, u � ¬A ⇐⇒ M, u � ¬ A.

Aufgabe 2 (4 Punkte)

Für welchen der beiden logischen Folgerungsbegriffe (�l und �g) gilt, dass p→ p
aus p→ p logisch folgt? Für welchen nicht? Zeigen Sie dies.

Aufgabe 3 (4 Punkte)

Zeigen Sie: Wenn 〈W,R〉 � A→ A, dann ist R symmetrisch.

Aufgabe 4 (8 Punkte)

Zeigen Sie für alle Modelle, die auf Äquivalenzrahmen beruhen:

(a) (i) A �äq A

(ii) A �äq A (2 Punkte)

(b) (i) A �äq A

(ii) A �äq A (2 Punkte)

(c) (i) A �äq A

(ii) A �äq A (2 Punkte)

(d) (i) A �äq A

(ii) A �äq A (2 Punkte)


